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ТВОРЧІСТЬ ВІНСТОНА ЧЕРЧІЛЛЯ: У ЛОНДОНІ ВІДКРИЛИ
НАЙБІЛЬШУ ЗА 60 РОКІВ ВИСТАВКУ КАРТИН БРИТАНСЬКОГО
ПОЛІТИКА
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У лондонському музеї Воллеса відкрилася виставка, присвячена художній творчості Вінстона Черчилля.
Організатори називають її найбільшою презентацією його робіт за останні понад 60 років.

Експозиція знайомить відвідувачів із менш відомою стороною життя британського політика, який
увійшов в історію насамперед як прем’єр-міністр Великої Британії під час Другої світової війни,
повідомляє Euronews.

На виставці представлено понад 50 полотен Черчилля, багато з яких рідко демонструвалися публіці.
Експозиція простежує його шлях як художника – від перших спроб у живописі до робіт, створених
наприкінці життя.

Черчилль почав малювати під час Першої світової війни після відставки з уряду у 1915 році. Це
сталося після провалу Дарданелльської операції, до планування якої він був причетний як перший
лорд Адміралтейства. Також він відігравав важливу роль у підготовці висадки союзних військ у
Галліполі, яка завершилася значними втратами.

Співкураторка виставки Люсі Девіс зазначає, що той період став одним із найважчих у житті політика.
За її словами, після відставки Черчилль несподівано опинився з великою кількістю вільного часу. Саме
тоді він відкрив для себе живопис.

Виставка побудована за хронологічним принципом. Вона починається з ранніх робіт, створених за
порадами художника Джона Лавері. Далі представлені картини, написані у 1920-х роках у Чартвеллі –
заміському маєтку Черчилля, де він жив із родиною.

Хоча політик не мав професійної художньої освіти, він швидко захопився пейзажним живописом.
Значну частину натхнення для своїх робіт він знаходив під час поїздок на південь Франції та до
Марокко.

На багатьох полотнах переважають яскраві сині та охристі кольори, а основними сюжетами стали
природні пейзажі та архітектура.

Окрему залу присвятили картинам, створеним під впливом його поїздок до Марокко. Серед них –
полотно “Вежа мечеті Кутубія”, яке має особливе місце в його творчості.

Це єдина картина, яку Черчилль написав під час Другої світової війни. Пізніше він подарував її
президенту США Франкліну Рузвельту.

У XXI столітті картина опинилася у власності голлівудської акторки Анджеліни Джолі, а у 2021 році
була продана на аукціоні.
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Попри те, що Черчилль увійшов в історію як воєнний лідер, війна майже не з’являлася у його творчості.

За словами Девіс, художні роботи дозволяють побачити зовсім інший бік його особистості.

“Він був воєнним лідером. Його знали завдяки дуже надихаючим воєнним промовам. Але в цих
картинах ви справді бачите його життєлюбність, його дотепність і грайливий характер”, – зазначила
вона.

Одним із небагатьох винятків стала картина “Пляж у Волмері”, написана у 1938 році, коли в Європі вже
зростали побоювання щодо початку нової війни.

На полотні зображені люди, які відпочивають на узбережжі південної Англії. Водночас на передньому
плані видно чорну гармату, спрямовану в бік моря, що створює натяк на загрозу, яка насувалася на
континент.

Фото: Churchill Heritage Ltd

Завершальна частина виставки присвячена післявоєнному періоду. Після поразки на парламентських
виборах Черчилль знову активно повернувся до живопису та продовжував малювати до самої смерті у
1965 році.

Деякі з його робіт у той період були представлені в Королівській академії мистецтв.

Організатори виставки вважають, що експозиція дозволяє по-новому поглянути на одного з
найвідоміших британських політиків ХХ століття та показує, яку роль живопис відігравав у його житті
протягом кількох десятиліть.

Підготував: Сергій Дага

Лондон виставка картини Вінстон Черчілль

Общее количество просмотров: 96
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